

快速响应 走街串巷 互帮互助 党旗在开发区“疫”线高高飘扬

C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 现在不管到哪里,只要扫一扫永康防疫码,健康码、行程码、疫苗接种情况就都一起同框了。3月28日,市民张女士走进经济开发区金山西路的一家餐饮店,发现店门口已贴上永康防疫码,进入就餐的市民只需要扫码出示即可。

这是开发区抓实抓牢疫情防控的一个缩影。3月26日,开发区召集全体干部职工、各村主职干部紧急召开疫情防控工作会,要求充分发挥网格化管理的作用,广泛动员,集中时间和精力开展扫街清铺工作,全域摸排中高风险地区返永人员,落实市场主体防疫码使用工作,确保疫情防控工作不漏一人、不漏一户、不漏一店。

当日紧急会议结束后,开发区全体干部职工走街串巷、走村入户,在宣传佩戴好口罩、做好消杀等工作的同时,向经营户或房东发放永康防疫码,督促其积极配合疫情防控工作,引导消费

者入店必须做到扫码、亮码、测温。记者了解到,开发区不少村因为周边工业企业较多,不少外来人口租住村里,由此带来了超市、餐饮店、物流等各种市场主体集聚。以大坟山沿村为例,该村本地村民1000多人,外来人口有近1.2万人,各类市场主体400多家。单单发放永康防疫码的工作量就是其他村的好几倍。

尽管工作量大、任务艰巨,但大坟山沿村的党员干部在村党支部书记、村委会主任潘飞虎的带领下,始终坚守疫情防控工作一线,加班加点与时间赛跑,尽心竭力为新老大坟山沿村人撑起防疫安全伞。

令人感到暖心的是,在开发区的疫情防控工作中,各村之间也是互帮互助,凝聚成了牢固的疫情防控屏障。

各村村党支部书记,有需要我村配合发放防疫码的跟我联系,我们可以支援。3月27日,雅应村党支部书记、

村委会主任应勋在开发区村主职干部微信群内发了一条主动支援兄弟村发放永康防疫码的微信信息。

应勋介绍,此次发放永康防疫码时间紧、任务重。相比那些外来人口较多的村,他们村需要发放永康防疫码的任务相对少一些。为此,该村党员干部主动响应,积极参与支援兄弟村发放永康防疫码。在各村的互帮互助下,开发区仅用两三天时间,就发放了一万多个永康防疫码。之后,开发区又进行了复查,及时为新增商店重新申请永康防疫码。

记者了解到,由于开发区物流企业较多,从外地到开发区的货车基数大、流动性强,由此也带来了严峻的疫情防控压力。为此,开发区在做好社会面的疫情防控工作的同时,还对永康东高速路口增派人员,组建数据专班,确保及时管控中高风险地区来永的货车司机。

连日来,记者在开发区的各个防疫工作战场上看到,党员干部上下齐心,冲锋在前,党旗在防疫工作一线高高飘扬。

开发区组织开展 卫片图斑实地核查工作 做到底数清 定型准处理到位

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 3月30日,市自然资源和规划局经济开发区分所执法人员前往卫片图斑区域进行现场核查、拍照取证、严厉整改。

收到卫片图斑后,我们便组织人员对各图斑深入踏勘,对疑似违法用地的图斑逐一核查,对监测图斑实现精准定位、拍照取证,并要求为准确判别认定图斑性质打下基础。同时还召集各村村干部实地查看,明确整改位置及整改范围,要求相关人员自行整改到位。开发区分所相关负责人表示。

记者了解到,卫片指的是利用卫星遥感监测等技术手段制作的叠加监测信息及有关要素后形成的专题影像图片。土地卫片执法检查是指根据某个地区的土地卫片,来监督、检查其辖区内的土地利用行为,及时发现违法行为,加以处罚,以达到合理保护土地的目的。

在土地卫片执法工作中,开发区分所对每个环节、每个程序都进行深入检查核对,切实做到底数清、定型准、处理到位,争取一次整改到位,确保按时保质完成各项任务。同时,还将加大整改力度,把握时间节点,加强部门联动,确保拆除清理到位,按时完成整改工作。

疫情当下顶风作案聚集赌博 7名涉案人员被依法行政拘留

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 3月24日晚,市公安局经济开发区派出所民警接到报警,称金碧路一家棋牌室有涉赌行为。接警后,办案民警立即前往案发现场处置。

到达该棋牌室后,办案民警发现,一个小房间里聚集了很多人,正在以九点形式进行赌博。民警现场抓获涉赌人员20名,查获赌资4万余元。经后续调查,公安机关对7名涉赌人员依法采取行政拘留措施。

经查,高某是该棋牌室的老板。

据他交代,去年9月经营该棋牌店,后来打成了熟人间的休闲娱乐场所。

今年3月起,他们以纸牌的方式聚集众赌博。参赌人员虽然不固定,但大家都是熟人,而且玩牌时也会给他一些好处费。截至目前,高某共收取了6000元的好处费。

那天刚好吃完晚饭感觉无聊,就跑去玩了,现在我感觉特别后悔。涉赌人员丁某说。

眼下,疫情防控形势严峻,他们还顶风作案。开发区派出所民警董小虎

说,在此也提醒广大群众,虽然棋牌室、麻将室等室内密闭场所已陆续开放,但接待人数仍要控制在50%以下。配合疫情防控是我们每个人要积极履行的义务,大家应该自觉遵守疫情防控要求。

目前,丁某等7名涉赌人员因参赌被依法行政处罚,该案在进一步侦办中。

接下来,相关部门将加大巡查力度,一旦发现有关涉疫的违法犯罪行为,就交由公安机关依法处置。

太空杯遇上中国航天 真正实现 航天品质 哈尔斯公司 让杯壶追逐 钛空

本报讯(融媒记者 程明星) 3月29日17时50分,又是一个里程碑式的时刻。我国首型固体捆绑中型运载火箭长征六号改在太原卫星发射中心成功发射。天空,航天员正踏上浩瀚的星途;地上,火箭试验员们各挥舞手中一只幸运杯,呐喊欢呼。

这款幸运杯叫SANTECO太空杯,正是浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司的拳头产品之一。

哈尔斯公司创业37年来,旗下品牌产品与航天机构合作,使用航天材料、航天技术、航天工艺、航天检测方法,从而造就了该公司旗下品牌产品的航天品质。

纯钛材质比不锈钢轻43%,钛是一种健康、稳定且无毒的元素,具有轻盈、结实、抗强酸强碱、抗腐蚀、耐高低温、抗菌抑菌、天然保鲜、寿命持久等特性。钛材料在哈尔斯人的创造下,诞生了钛材料保温杯,守护着人们的饮水健康,实现着人们对美好生活的向往。

哈尔斯公司遵从精于细节过程、追求品质完善的质量方针,在产品生产过程中按照航天产品检验方法,实施自检互检专检的三检制,通过统计分析及控制图监控品质异常防范质量风险。

据悉,SANTECO太空杯采用航天级双层纯钛,持久抑菌保鲜,杯身呈现幻彩,是由高温烧制后高温氧化而成。

遨游太空是一场特殊的征途。该产品采用婴儿奶瓶级材质Tritan制作的杯盖,也被放入了不会腐坏变质的四叶草,代表着希望、爱和信心等。



道明公司捐赠爱心物资助公益

前日,一箱箱物资送到千喜救援队经济开发区中队队员的手中。这是道明光学股份有限公司党支部捐赠的救援物资,包括50套雨衣、70件反光背心。

融媒记者 潘燕佳 摄